

**Автомобильный кросс, посвященный 10- летию МБОУ ДОД «ДЮСШ»
Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации
города Твери.**



4 апреля на трассе «картодром» у д. Борихино прошел автомобильный кросс – Открытое Первенство МБОУ ДОД «ДЮСШ» в классе специальных кроссовых автомобилей «ДЗ-мини», посвященное 10-летию образования школы. Три года назад в школе была открыта секция по автомобильному спорту, где обучаются автомобильному кроссу дети от 7 лет. Эти соревнования были первыми, проходящими в статусе Первенства школы. В соревнованиях принимали участие юные гонщики школы и представитель команды им. Евгения Родионова из Зеленограда. Возраст участников от 8 до 12 лет. Соревнования проводились по «Трековой» системе заездов, таблице для 8 водителей при 4 дорожках. Шесть заездов должны были проехать участники для того, чтобы попасть в «Заезд победителей», который в свою очередь состоял из «СУПЕРФИНАЛОВ», где четвёрка лидеров соревновалась в трёх заездах с начислением очков за место на финише каждого заезда. На протяжении всех заездов велась упорная борьба за лидерство. И сильнейшим в этой гонке стал Максим Ярышкин, который во всех заездах был первым и по итогам «Суперфиналов» набрал максимальное количество очков. Второе место занял Иннокентий Краев, третьим стал Артур Власов (Зеленоград).

Далее места распределились следующим образом:

4 место – Алексей Тарабакин

5 место – Матвей Новиков

6 место – Артём Павлов

7 место – Тамир Каплун

8 место – Михаил Майков

Большое спасибо администрации школы, родителям, судьям, юным судьям-стажёрам и ВСЕМ, кто помог организовать и провести этот праздник для наших детей!



Желаем юным гонщикам успехов, старания, терпения и упорно тренироваться!

Информация о соревнованиях на сайте www.viragetver.ru